

KÖRKÉP

Ügyelet, tankönyvek, évnnyitó

DOMASZÉK. Az általános iskolában adminisztrációs ügyelet tartanak ma 8 és 12 óra között. A tankönyveket augusztus 23-ától árulják, a tanévnnyitó szeptember 1-jén 8 órakor lesz.

Országos kirakodóvásár

MÓRAHALOM. Országos kirakodó- és állatvásár lesz a Munkácsy Mihály utcai vásártéren vasárnap. A szervezők kérik a helyieket, hogy lehetőség szerint hagyják otthon autójukat. Részvétellel kapcsolatos információk a Móraép Kft. 62/281-055-ös központi telefonszámán kérhetők.

200 ezer forint a sportegyesületnek

ÖTTÖMÖS. A helyi sportegyesület 200 ezer forint juttatásban részesült a Nemzeti Civil Alapprogramtól, amelyből a nevezési díjakat, a játékdíjakat és a játékegységeket a játékegységeket díjakat finanszírozzák.

Művészeti felvételi

SÁNDORFALVA. Az alapfokú művészetoktatási intézmény felvételt hirdet a következő tanévre zongora, gitár, hegedű, ütő, szintetizátor, citera, magánének, népi ének, társastánc, néptánc, modern és kortárs tánc, valamint festészet szakra. Beiratkozni a jelentkezési lap kitöltésével lehet. Az érdeklődők a 30/532-2572-es telefonszámon kaphatnak bővebb információt.

Fogadóóra és pályázat

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Lázár János, Vásárhely polgármestere, országgyűlési képviselő holnap reggel 8 órától fogadóórát tart a polgármesteri hivatalban.

– A Czibusz Piroska Emlékére a Hódmezővásárhelyi Művészetekért Közalapítvány pályázatot hirdet vásárhelyi vagy a városához kötődő szerzők irodalmi, művészeti és tudományos műveinek kiadásának támogatására. Csak az kaphat támogatást, aki a teljesen kész, szerkesztett és számítógéppel készült kéziratot két elismert szakember írásbeli értékelését, kiadást támogató javaslatát, valamint annak pénzügyi tervezetét és a szerző szakmai életrajzát is mellékel. Előnyt élveznek a pályázat kezdő alkotók, illetve azok, akik önrésszel vagy más forrással rendelkeznek. A pályázat benyújtási határideje augusztus 31., elbírálás október 31-éig, bővebb információ Hegedűs Józseftől kapható a 62/530-166-os telefonszámon.

Kurultáj-kerekasztal

ÓPUSZTASZER. A Kurultáj elnevezésű kulturális és hagyományörző rendezvény szervezői és meghívottjai tartottak kerekasztal-beszélgetést az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkban. A 66 fős delegáció tagjai történelmi, genetikai, régészeti és antropológiai kutatásokról számoltak be. Bíró András Zsolt antropológus, a rendezvényt gondozó Magyar-Turán Alapítvány kuratóriumi elnöke arról beszélt, hogy a Kurultáj célja bemutatni a magyar kultúra egy fontos szeletét, és megpróbál választ keresni a magyar őstörténet tisztázatlan kérdéseire. Szó esett arról is, hogy a Kazakisztán területén élő torgaji magyarokhoz milyen rokoni szálak fűzik a magyarságot.

A HÁZIASSZONY SZERINT IGAZSÁGTALAN VOLT AZ ELJÁRÁS

Illegális idősothton Mágocson

NAGYMÁGOCS
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– A nagymágocsi asszony működés iránti kérelmet nem nyújtott be a hatósághoz. Ő és családtagjai látják el az időseket, holott ez épp úgy szabálytalan, mint az, hogy nincs akadálymentesítve az épület, nincs nemként külön fürdő, vécé és konyha a lakók számára, nincs megfelelő közösségi helyiség, és a lakónként megállapított alapterület sem elegendő a házban. A hivatalvezető hozzátette, akaratuk ellenére nem lehet az időseket onnan elvinni.

– Igazságtalannak tartom ezt az eljárást, itt ugyanis mindent megkapnak az idősek, ami a nyugodt és biztonságos élethez szükséges. Azért jelentettek föl, mert híre ment, hogy a nagymágocsi kastélyotthonból vagy annak várólistájáról csábítok ide időseket, de ez nem igaz – mondta *Ábrahámné Juhász Mária*, aki egyébként

» Igazságtalannak tartom ezt az eljárást, itt ugyanis mindent megkapnak az idősek, ami a nyugodt és biztonságos élethez szükséges.

Ábrahámné Juhász Mária

a kastélyotthon egyik gondozója. Most hatan laknak a



Ábrahámné Juhász Mária mágocsi otthonában elégedettek a lakók, a hatóság szerint viszont fittyet hánynak az előírásokra. A SZERZŐ FELVÉTELE

házban, 2 mágocsi és 4 környékbeli idős ember. Havonta 70 ezer forintot kell fizetniük az eljárást. Az első három hónapra gondozási szerződést írnak alá a felek, és ha mindkét fél elégedett, tartási megállapodást kötnek. A há-

ziasszony körbe is vezetett a kocsmaépületből átalakított magánotthonban, ami egy éve nyitotta meg kapuit. A laikus számára rendezettnek tűnnek a körülmények, de a hárból két szobába 4-4 ágyat zsúfoltak be, s ez kissé megkérdőjelezi a korábban említett hat férőhelyet. Ennek ellenére a lakók elégedettek.

– Oszályon felüli ellátást

kapunk a havi 70 ezer forintért. Bőséges a reggeli, az ebéd, a vacsora. Délelőttönként kávét, születésnapra tortát kapunk, hetente többször mosnak ránk, cserélik az ágyneműnk, mindig tisztaság van – áradozott új otthonáról *Császár Lajos*. Ő a szentesi Parkerdő Otthonból költözött át ide húsvét után, és úgy érzi, jó döntést hozott.

LMP: csökkenthető lenne a távhő díja

SZEGED. A megújuló energiaforrások hasznosításában Szegeden az utóbbi 20 évben szinte nem történt érdemi előrelépés, pedig városunk adottságai szinte páratlanok hazai viszonylatban – fogalmazott *Málovics György*, a Lehet Más a Politika szegedi polgármester-

jelöltje tegnapi sajtótájékoztatóján. Szerinte a termálhő megfelelő mennyiségben elérhető és gazdaságosan felhasználható – Szegeden 27 ezer 500 lakás mellett az összes közintézmény, iskola, kórház távfűtött. A projekt megvalósulásával évente 8 millió köb-

méter földgázt, 330 millió forintot lehetne megspórolni, és 7500 tonnával csökkenne a szén-dioxid-kibocsátás. *Szabó Dániel* képviselőjelölt szerint az átállás 20–50 százalékkal csökkentené a távhőszolgáltatás költségeit.

Szentistványi István, az

LMP szegedi listavezetője kiemelte: a többnyire monopolhelyzetben lévő, többségi városi tulajdonban lévő szolgáltató cégeknek átláthatóbban kellene működniük, a háttérben húzódo üzleti és gazdasági érdekekről, érintettségéről nyilvános vitát folytatva.

Megnyílt a Zsolnay-kiállítás



A Somogyiban köztéri és épületdíszeket, használati és dísz tárgyakat mutat be a pécsi porcelánmanufaktúra. FOTÓK: SCHMIDT ANDREA

SZEGED. A 25 millió forint értékű, több mint százötven porcelánból álló Zsolnay-kiállítást tegnap *Kunszt Márta* pécsi és *Solymos László* szegedi alpolgármester nyitotta meg. A tárlatot *Palánczainé Sebők Zsuzsanna*, a Somogyi-könyvtár igazgatója köszöntötte, beszédet mondott *Péterné Marosy*

Katalin, a Zsolnay Porcelánmanufaktúra Zrt. vezérigazgatója. Az összeállítás szeptember 5-éig ingyenesen megtekinthető a könyvtár nyitvatartási idejében, a szabadtéri játékok előadásnapjain az előadás kezdetéig. A program része a szegedi Hungarikum Fesztiválnak és a Pécs Európa

kulturális fővárosa projekt eseménysorozatának.

A kiállítás különlegessége az a Zsolnay András-szervíz, amely bemutatja, hogy a Zsolnay az asztali kultúrában is újít. Rippl-Rónai Józsefet 1898-ban felkérték a budapesti Andrásy-palota ebédlőjének berendezésére. Motivá-

mait gondolták újra a Zsolnaynál a készlet megfestésekor; az eredeti sorozatból pár éve 34 millió forintért kelt el négy tányér.

További FOTÓK a neten!
www.delmagyar.hu

Tornyot építenének söröskorsóból

SZEGED. A valaha volt legnagyobb söröskorsótornyot készítené el a Rádió Plusz a Huszár Mátyás rakparton augusztus 18. és 21. között. A jótékonyági kezdeményezés célja a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány támogatása: az újszegedi grillfesztivál és a rakparti rendezvények vendégei építhetik a tornyot saját műanyag, félliteres korsóikból. Az adománytorony biztonságos megtartását egy speciális építmény garantálja. Minden egyes darab közelebb visz a tervezett 20 méteres magassághoz – és a nemes célhoz, az alapítvány megsegítéséhez. Az akcióhoz lapunk is csatlakozott, főtámogatója a Süd-Bau Építőipari Fővállalkozás, a szegedi Conti-Tech és a Cora Szeged.

Falunap Márióval és sörivással

ZÁKÁNSZÉK. Falunapot rendeznek a hétfőgőz a településen. Szombaton a zenés ébresztő után 11 órakor *Matuszka Antal* polgármester kiütetű címetek ad át. A Zákányszéken fellelhető régi eszközökből, berendezési tárgyakkal nyílik kiállítás délben az általános iskola aulájában, de a helyiek díszmadár- és kisállatgyűjteményét is meg lehet csodálni. 18 órától sörívő verseny lesz, erre pedig jól csúszik a Bon-Bon együttes, majd *Leblanc Győző* műsora, illetve a Broadway Band vezényelte utcabál. Egész nap kézművesvásár és vásári forgatag várja az érdeklődőket az iskola udvarán. Vasárnap 10 órakor ünnepi szentmise kezdődik, utána átadják az Ó-temető utcai kegyeleti parkot és a felújított művelődési házat. Utóbbi helyszínen postatörténelmi kiállítás nyílik. Lesz még kóstolással egybekötött gasztronómiai bemutató, falusi lakodalmas, fociznak a zákányszéki öregfiúk, 18.30-tól pedig Márió zenél.

HÍREK

Játszóteret avattak

SZEGEDEN A FELSŐVÁROSI MOLNÁR UTCA 8–10. SZÁM MÖGÖTT a város keretéből 1,3 millió forint értékben új játszótér született a régi eszközök lebontása után. A csúszdát és a hintákat Szentgyörgyi Pál alpolgármester, a körzet önkormányzati képviselője adta át tegnap délután lakossági fórummal egybekötve.

Megnyílt az egészségház

TEGNAP HIVATALOSAN IS ÁTADTÁK SZENTESEN a Vásárhelyi úti egészségházat, ahol nyár végétől gyógyszerár is működik majd a három orvosi rendelő mellett. Szirbik Imre polgármester elmondta, a négyből három rendelőhelyiségbe két házi- és egy gyermekorvos már beköltözött, a negyedik hasznosítása későbbre marad. A felszabaduló Klauzál utcai rendelőt jövőre felújítaná az önkormányzat. A városvezetés ügy tervező, Szentés felsőpartin részén is indokolt lenne hasonló beruházás, keresik hozzá a befektetőket.